

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES Apartado n.º 17
San Agustín, 7

AÑO LIII.—Número 16.321

Lunes 25 de Mayo de 1953

Precio del ejemplar: 70 céntimos

LA GRAN CRUZ DE SAN GREGORIO MAGNO a cinco ministros españoles

El nuncio de S. S. se la impuso a los de Hacienda, Justicia, Gobernación, Obras Públicas e Información y Turismo

El Papa Pío XII se la había concedido por la labor en la organización del Congreso Eucarístico de Barcelona

Madrid, 25.—Esta mañana, a las doce, en el palacio de la Nunciatura, se ha celebrado el solemne acto de imponer la Gran Cruz de San Gregorio el Magno a los ministros españoles de Hacienda, Justicia, Gobernación, Obras Públicas e Información y Turismo, que les ha sido concedida por Su Santidad por la activa parte que tomaron en la organización y desenvolvimiento del Congreso Eucarístico de Barcelona. Asistieron al acto el nun-

cio de Su Santidad, el patriarca obispo de Madrid-Alcalá, el consejero de la Nunciatura, monseñor Pavani; el secretario, monseñor Berlogo; Tribunal de la Rota en pleno, subsecretarios de Hacienda, Obras Públicas y Justicia, directores generales de Puertos, Carreteras, Ferrocarriles, Asuntos Eclesiásticos, de la Contencioso y otras muchas autoridades, comisiones y representaciones.

El pronuncio de Su Santidad, cardenal Cicognani, pronunció unas palabras en las que, ante todo, excusó al arzobispo-obispo de Barcelona, doctor Modrego, por no haber podido asistir al acto precisamente por tener que prepa-

rar un novenario con motivo del aniversario del Congreso Eucarístico. Se refirió después a la condecoración, admirablemente escogida, puesto que fué creada para premiar a los que han trabajado por la Iglesia y por la Patria. Se refirió al ministro de Justicia, de quien—dijo—había tomado como cosa personal el Congreso Eucarístico; al de Gobernación, a cuyo cargo había corrido la organización y el orden en aquella santa invasión de fieles, en la plaza de Pío XII, de Barcelona; al de Hacienda, de quien dijo había hecho sentir la generosidad del Estado español, a pesar de las dificultades que en todo el mundo tienen las cuestiones de presupuestos; al de Obras Públicas, de quien—dijo—aseguró las comunicaciones de centenares de miles de peregrinos, y gracias al de Información y Turismo el Congreso fué conocido en España y en el mundo.

tras Excelencias, y mi corazón está lleno de gratitud por vuestra ayuda.»

A continuación leyó los decretos de concesión, e impuso a los ministros las insignias y la banda de la gran Cruz de San Gregorio el Magno.

El ministro de Justicia, en nombre de sus compañeros, expresó el reconocimiento por la merced recibida, que—dijo—no ha sido

por nuestros servicios, sino por bondad de la Santa Sede. Estamos profundamente agradecidos y queremos enviar, por medio de Vuestra Eminencia, un filiar y reverente saludo al Príncipe felicemente reinante.»

«El reverente cariño que os profesamos, Eminencia, se acrecienta aún más, si ello es posible, con este acto en que tan afectuosamente nos habéis honrado.—Cifra,

MALENKOF dispuesto a una reunión de los cuatro grandes

“Así lo afirma el periódico Pravda”

Londres, 25 (4 t.).—Los funcionarios más destacados del Foreign Office estudian la reacción del periódico de Moscú «Pravda», a las propuestas conferencias de las grandes potencias, considerándola como «importante y nuevo documento para el intercambio pacífico entre el Este y el Oeste». «Pravda» ha indicado en su artículo editorial de toda página, que Malenkof está dispuesto a concurrir a una reunión de los cuatro grandes. Sin embargo, el periódico protesta contra lo que pudiera tratarse sobre la unión soviética en la próxima conferencia de Las Bermudas.

Sin embargo, el «Pravda» trata de explotar en su artículo las diferencias occidentales. Al paracer, los funcionarios británicos estudian también las diferencias entre Churchill e Eisenhower. El primero asistiría a una conferencia de los cuatro grandes sin insistir en condiciones preliminares, y el segundo necesita una prueba concreta de la sinceridad soviética. Gran Bretaña desea una conferencia oficiosa sin ningún orden del día fijo, mientras los Estados Unidos la quiere cuidadosamente preparada de antemano.—Efe.

LOS INGLESES SIGUEN PROVOCANDO AL PUEBLO EGIPCIO

Nueva York, 25 (4 t.).—El jefe del Gobierno egipcio, general Naguib, ha manifestado que su Gobierno está dispuesto a tomar las medidas apropiadas para conseguir una completa evacuación de las potencias extranjeras de Egipto.

En unas declaraciones hechas para la emisora C. B. S. dijo que había ordenado a los egipcios que se abstengan de cualquier acto de violencia, a pesar de lo cual los ingleses continúan cometiendo ataques en la zona del canal de Suez para provocar al pueblo egipcio. «Egipto—dijo finalmente—está resuelto a enfrentarse con todo lo que haga falta para obtener su completa libertad y soberanía.»—Efe.

Las conversaciones de tregua en Corea, suspendidas hasta el día 1 de Junio

Pan Mun Jom, 25 (4 t.).—Las conversaciones de tregua de Corea han sido suspendidas hoy, hasta el 1.º de Junio. Los negociadores estuvieron solamente reunidos durante doce minutos esta tarde, antes de anunciar la nueva suspensión por una semana.

PRECAUCIONES DESACOSTUMBRADAS

Pan Mun Jom, 25 (4 t.).—Las Naciones Unidas han tomado precauciones desastrosas, para dar por seguro que nada se trasladará de la reunión de hoy. Agentes de la Policía militar norteamericana han tenido alejados de la construcción, donde se celebran las reuniones, a los periodistas, así como de la zona enarenada que rodea dicha construcción, y las tiendas donde los delegados aliados

conferencian durante las interrupciones de las sesiones.—Efe.

SESIONES SECRETAS

Tokio, 25 (4 t.).—En fuentes comunistas de Pan Mun Jom se dice que las Naciones Unidas han solicitado que las reuniones para la negociación del armisticio, en lo que se refiere al problema de los prisioneros de guerra, sean secretas. La sesión de hoy lunes, ha sido suspendida a los quince minutos de haber comenzado. Efe.

El Ayuntamiento y el servicio de taxis

En la última sesión plenaria, el Ayuntamiento tomó el acuerdo de modificar las tarifas de taxis y la reorganización del servicio para que el público pudiera utilizar el mismo, con la mayor comodidad, de día y de noche. Singularmente durante éstas, se ha dicho en varias notas publicadas en nuestras columnas, serían preferidos los servicios a prestar a enfermos, médicos, comadronas, etc. El servicio reorganizado comenzaría a regir el día primero de Mayo.

Parece que no ha sido así, puesto que de la reorganización sólo sabemos que funciona lo que puede beneficiar a los taxistas, que es el aumento de tarifas. Lo restante no sabemos si ha entrado en funcionamiento. Creemos que no, y no por culpa de los chóferes, sino del Ayuntamiento, que no se ha ocupado de regularizar el servicio en la forma señalada en las notas que se hicieron públicas en EL ADELANTADO.

Aunque hemos dicho que creemos, podemos afirmar que estamos seguros, pues tenemos conocimiento del siguiente caso registrado el sábado por la noche en que había que trasladar con urgencia a un enfermo grave a la Policlínica «18 de Julio»: Un sereno acompañaba a la hija del paciente y a otras familiares del mismo buscando un taxi, y como alguien le indicara que en el cuartelillo de la Guardia Municipal debían de tener la lista de los chóferes a quienes correspondía hacer la guardia de servicio nocturno, se telefeó al indicado cuartelillo, de donde contestaron que no sabían nada, que ellos no tenían lista y que nadie les había dado órdenes relacionadas con este asunto. Es decir, que el Ayuntamiento no se había preocupado de organizar el servicio que tiene anunciado ni de hacer cumplir el acuerdo que él mismo tomara, dando las instrucciones pertinentes a la Guardia de retén en el cuartelillo. Así las cosas, como el caso urgía, el sereno hubo de acudir a llamar a un taxista amigo, e indicándole lo que sucedía, le rogó que acudiera con su coche para auxiliar al enfermo grave, lo que hizo el chófer con una idea muy humanitaria de la misión para la que se le requería.

Pero, en fin, esto significa que cada uno tiene que resolverse el problema por sus propios medios, ya que el Ayuntamiento no se ha ocupado todavía de organizar servicio tan importante como el nocturno, del que no saben nada los encargados de facilitarle, según el acuerdo de la Corporación municipal. Naturalmente salvamos la responsabilidad de los chóferes, ya que en este caso no la tienen, pero no la del Ayuntamiento, pues consideramos que ya han pasado suficientes días para que la reorganización fuese realidad en todos los aspectos y no solamente en el aumento de tarifas.



Como su papá tiene un velero, él está echando los dientes entre el cordaje bravo y duro por todos los vientos.

Seguramente su vocación marinera es firmísima; seguramente también ha caído dentro de sí la canción aquella: «Marinerito, arria la vela...» Entonces se ha lanzado con todo el ímpetu de sus dos años, escala arriba, hacia las jarcias.

Papá le contempla, embobado, y de paso, le hace una fotografía.

El ministro del Ejército del Ecuador visita el Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica

Madrid, 25.—El ministro del Ejército del Ecuador ha visitado hoy el Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica «Esteban Terradas». Fue recibido por el director, señor Muñoz; el secretario general y técnico, señor Pérez Martín, y los directores de departamentos, señores Martínez de Píson, Calvo, Bustelo y Olivares. Inició su visita por los laboratorios del departamento de materiales y la sección de física-química. Después recorrió detenidamente el edificio de ensayos mecánicos, donde presenció algunos estáticos y dinámicos. En los talleres de aeromodelismo asistió a las pruebas de un modelo de avión de proyecto nacional; en el departamento de moto-propulsión examinó el banco de ensayos de motores y en un hangar el de materiales aeronáuticos nacionales y varios prototipos. Por último, desde una terraza, presenció la exhibición de varios aviones en vuelo.—Cifra.

LA COLONIA ARGENTINA DE MADRID CELEBRA SU FIESTA NACIONAL

Madrid, 25.—Los argentinos residentes en Madrid han conmemorado hoy la fiesta de la Independencia, de su país. A las doce, en la iglesia catedral de San Isidro, hubo misa ante la Patrona de aquel país, Santísima Virgen de Luján. Asistieron el encargado de Negocios argentino, doctor Lawson, altos funcionarios de la Embajada y miembros de la colonia en Madrid. Esta tarde, a las siete y media, se celebrará un festival folklórico argentino en el Instituto de Cultura Hispánica.—Cifra.

El mal tiempo impide la prueba del cañón atómico

Las Vegas, 25 (4 t.).—Ya está todo preparado para el disparo de la primera granada artillera atómica del mundo, pero la Comisión de Energía Atómica anuncia que hay pocas probabilidades de que se realice la prueba, como estaba anunciado, a causa del mal tiempo. Los vientos llevarían la nube radioactiva, desde los terrenos de las pruebas atómicas, del llano del Francés, hacia Las Vegas, directamente.

¿Ha sido escalado el Everest?

Katmandu (Nepal), 25 (4 t.).—Cuatro miembros de la expedición británica que trata de conquistar el Everest, se cree se encuentran en las faldas heladas del monte más alto del mundo, y que dos de ellos pueden haber alcanzado la cima. Parece que reina buen tiempo en aquellas alturas. Las observaciones hechas por los suizos hacen creer que el Everest es mucho más elevado de los 29.002 pies en que está calculada su altura.—Efe.

España preocupa a la Prensa mundial

Todos los periódicos lanzan ideas fantásticas sobre el acuerdo hispanoamericano

Washington. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—La firma del acuerdo hispanoamericano parece inminente. Por un lado, el ministro español, y por otro lado Washington, han coincidido en afirmar que el pacto será sellado antes del verano. Y para el verano son ya muy pocos días los que faltan.

Con este motivo se ha desatado en la Prensa de todos los países una campaña de altos tonos fantásticos y de un vuelo totalmente insospechado.

Ninguno de esos diarios sabe, en realidad, lo que puede haber de acuerdo entre España y Norteamérica: nadie sabe si las conversaciones en curso van a completarse en una alianza o en un simple convenio. Pero todos hablan más bien con cierta envidia y recelo que con amor a la verdad.

¿COMO LO PRESENTAN? Le sacan totalmente de quicio y le dan una importancia que ni a los mismos españoles precisamente nos hace gracia:

«España—dicen—será la clave de la victoria aliada, en caso de ataque soviético.»

Y nosotros no quisiéramos ni que fuera nuestro país un campo de lucha, ni el objetivo principal de los futuros ataques soviéticos.

Un periódico alemán, «Spiegel», quiere saber en este particular mucho más que las grandes agencias norteamericanas y sus diarios. Según él, están los americanos expuestos a acumular en España un millón setecientos veintiocho mil toneladas de material en distintos depósitos españoles. Y a título de comparación afirma que hasta la fecha, en Francia, el material americano acumulado oscila de sesientas mil a un millón de toneladas tan sólo...

La Prensa americana es más discreta por esta vez: ve en la futura alianza española una revolución estratégica que debe ir a la par con la modernización completa de las veintitrés divisiones españolas.

A esa revolución estratégica debe seguir otra revolución económica dentro de nuestro país. Se prometen a España cada tres años unos mil millones de dólares. Y con esta suma, se irá a la construcción de bases y a la modernización de puertos, de los que América no tendrá derecho a servirse sino en caso de guerra. En tiempo de paz, bases y puertos estarán bajo administración y control español. Hasta el «New York Times», que nunca manifestó grandes simpatías por nuestro país, anticipa que a partir de 1954 serán aún mayores las ayudas americanas a España. Y es demasiado largo el plazo para que podamos tenerlo muy en cuenta.

¿HASTA QUE GRADO SON FANTÁSTICOS? Por de pronto Madrid y Washington han rivalizado en estas conversaciones por igual en prudencia y discreción.

Y, sin embargo, tanto ahora como anteriormente, pocas veces se ha hablado más y con menos fundamento.

UBALDO DE LEÓN

CRONICA DE LA CIUDAD

Por la puerta falsa de un Mayo agosteo se nos ha echado encima el verano y con un furor que apenas si pudo mantenerle el pasado seis u ocho días. Este anticipo de estación puede costar cara factura si el nuevo e inesperado huésped no da marcha atrás para volver cuando le llegue su hora. Que las cosas están y hacen bien en su lugar y un trueque de puestos en las del tiempo puede ser motivo de graves males para los infelices mortales que estamos a sus resultas.

De momento estos grandes calores son motivo de gran preocupación en el medio rural, por el temor de que se lleven una buena parte de las cosechas, y si esto se consume—lo que Dios no quiera—las consecuencias de la jugareta de la meteorología alcanzarán inevitablemente a la ciudad, ahora gozosa con el sol de verano, al disminuir el dinero que recorren las cajas registradoras de los comercios e industrias de la capital.

Y es que el aparente divorcio en los gustos de las gentes de pueblo y ciudad tiene más de ficticio que de real, ya que los intereses dependen de lo mismo para unos y otros. Por esto la ciudad y el campo desean al unisono que los meses cumplan su papel, esto es, que hiele, nieve, llueva y haga calor cuando es propio que tengamos esas cosas. Y el que no esté conforme con esto que se lo preguntemos a los sastres y modistas que van a quienes en un día tan sofocante como el de ayer, les vimos con trajes de invierno o así, desentonando con los que lucían prendas que desafiaban a la luz y al calor.

El madrugador verano nos cambió la fisonomía de la ciudad en la noche del sábado, permitiendo que las terrazas de los cafés estuvieran concurridísimas y hasta hora avanzada, porque la madrugada en domingo no apremia. Y en este día no digamos. El paseo matutino—al que muchos segovianos son aficionados—quedó para mejor ocasión, porque no había forma de "aguantar" un sol que abrasaba. Los mismos aficionados a la música, estoicos por naturaleza, desartaron de las sillas que suelen utilizar en los conciertos de la plaza de Franco, cobijándose diseminados en las sombras de las acacias y en los soportales, aun a trueque de una peor captación de las piezas ejecutadas, sacrificio de monta en esos enamorados de las fajas y semifajas.

Por la tarde hubo un lejano conato de tormenta y un poquito de festejo que parecía gustarle la ciudad y que la gente se enterará bien de cómo se domina a ese corcel de blandas alas y vientre de acero. Y por la noche otra vez a gozar con la brisa de que ya se disfrutó en las últimas horas de la tarde en esas a modo de pequeñas plazas que son varios de los paseos de la ciudad.

EL MERCADO DE GANADOS DE MEDINA DEL CAMPO

En lanar se vendieron unas 19.502 cabezas

Medina, 24.—El mercado de ganados celebrado hoy ha revestido caracteres de enorme animación, ya que han sido numerosas las cabezas de ganado lanar que se vendieron. En las demás clases de ganados, aunque también hubo animación, no fue tanta, a pesar de que también se realizaron ventas, y se vieron más concurridos que los anteriores mercados.

En la clase lanar fueron expuestas a la venta 19.502 cabezas, siendo vendidas éstas casi en su totalidad. En lo referente a precios, éstos han experimentado alguna baja con relación a los que rigieron en el último mercado. Se han pagado las ovejas castellanas emparejadas de 400 a 500 pesetas; sueltas, de 250 a 300; corderos, de 200 a 275; corderas, de 225 a 315; ovejas churras, emparejadas, de 400 a 450; sueltas, de 225 a 250; ovejas a peso, a 9; corderos, a 10, y lechales, a diez pesetas kilo todo en vivo.

En cerda, fueron vendidos 111 ejemplares, viéndose éste menos animado que el domingo anterior, debido a lo avanzado de la época. Los precios han experimentado alguna baja con relación al último celebrado, motivado por la escasez y hostilidad de piensos. Se cotizaron hoy los blancos de siete semanas, de 90 a 125 pesetas; negros y colorados de la misma edad, de 70 a 100; blancos, de tres meses, de 140 a 210; negros y colorados, del mismo tiempo, de 100 a 180; negros, de seis meses, de 325 a 440; blancos y colorados, de la misma edad, de 225 a 315. Ejemplares mayores de éstos no fueron presentados a venta.

En vacuno, fueron vendidas 33 reses, que se cotizaron: por novillas de leche o vacas del primer parto, de 4.000 a 5.500 pesetas; vacas de leche, buenas, de 6.500 a 10.500; de labor, de 6.500 a 11.000 la pareja, y buyes de labor, de 11.000 a 18.000 el par.

En asnal, las ventas se redujeron a 14 ejemplares, pero aparte de éstas se hicieron diversos cambios. Los precios fueron similares a los del domingo anterior, cotizándose asnos de tres a cinco años, de 2.000 a 5.000 pesetas; burros cerrados, de 1.500 a 3.000; burros viejos, de 500 a 1.000; buches de un año, de 650 a 2.300, y garañones, de 18.000 a 28.000.

La Virgen del Amparo. Hoy ha terminado el solemne novenario que en la ermita de Nuestra Señora del Amparo se venía celebrando. Por la mañana se celebró misa cantada, a la que asistió numeroso público y se repartieron numerosas comuniones. Por la tarde, a las ocho y media, salió procesionalmente la imagen de Nuestra Señora del Amparo, encabezando el cortejo procesional la cruz parroquial de la iglesia de San Antón, que a la vez era precedida de numerosas señoras y nutrida formación de caballeros.

La formación de la Virgen se llevaba en andas hasta los sembrados próximos a la población, donde fueron bendecidos los campos implorando la lluvia.

Cerraban el cortejo procesional las autoridades locales y representaciones de centros y entidades oficiales.

LUVEDE



Información Local

El gobernador civil ingresa en la Orden Civil del Mérito Agrícola

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez, ha recibido un telegrama del director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agrícola, por el que le comunica haberle sido concedido el ingreso en la Orden Civil del Mérito Agrícola con la categoría de comendador de número.

Con entera satisfacción damos la bienvenida en favor de los agricultores en los problemas planteados por la reciente cosecha de áchicoria y remolacha, y ahí está también su interés por mejorar la vida de los pueblos dotándolos de nuevas escuelas, de clínicas rurales, etc. Por todo ello el ingreso del señor Marín Pérez en la Orden Civil del Mérito Agrícola causará gran satisfacción en la ciudad y en la provincia y a las muchas felicitaciones que está recibiendo unimos la nuestra más cordial.

LAS ACTUACIONES DEL CUADRO LIRICO DE EDUCACION Y DESCANSO

El día 28 del pasado mes de Abril, esta notable agrupación volvió a salir a escena para deleitarnos con el recuerdo de nuestras viejas joyas del teatro de 1900, que se hallan enteradas en los archivos por falta de intérpretes o por la tan cacareada decadencia de nuestra zarzuela.

El ADELANTADO DE SEGOVIA, en un elogioso comentario a estas actuaciones, se lamentaba de la poca frecuencia con que se celebran estos festivales; en un tono cariñoso, que le agradecemos muy de veras, nos alentaba a continuar esta labor en beneficio de este arte que casi duerme en el olvido.

Bien es verdad que el público de Segovia, ha respondido plenamente a nuestro llamamiento, al llenar el teatro Cervantes en las dos secciones que se celebraron, y el resultado económico ha sido muy halagüeño.

Sin embargo, además de los impuestos normales, que en su mayor parte han sido condonados, dado el

fin benéfico a que se destinaba la recaudación y a que la colaboración del empresario don Tomás Velasco, existen otros, tales como el decorado, vestuario, peluquería y maquillaje, orquesta, etc., que claro, con las siete mil pesetas, y, claro, con esta carga es muy expuesto hacer una velada teatral de la índole de la que tratamos.

Merece mención aparte la actuación de este magnífico conjunto que, con su esfuerzo, con su altruismo, ha llegado al máximo de su rendimiento al interpretar con el gusto y la maestría que lo ha hecho este par de difíciles obras, la primera «El Húsar de la Guardia», por su complicada partitura, propia para verdaderos profesionales, y la segunda, «El Santo de la Isidra», por su juego escénico y su diálogo chispeante y jocoso digno de la gran pluma del llorado Arniches.

No queremos destacar nombres por si al olvidar alguno podemos herir el amor propio justificado de cualquiera de ellos, pero si queremos resaltar nuestra expresión de gratitud por su colaboración valiosísima y entusiasta en esta obra de Ayuda al Productor.

Valgan de estímulo, para estos aficionados que sacrifican sus horas libres al arte, estas líneas de agradecimiento de la Obra Sindical Educación y Descanso y de aliento para continuar en su tarea educativa en el difícil arte de Talía.

El director del Cuadro Artístico de «Educación y Descanso», S. Soteras.

Señalamientos y sentencias en la Audiencia Provincial

Para su celebración en el próximo mes de Junio han sido hechos los siguientes señalamientos de juicios orales:

Día 2, a las once, por robo, contra Emilio Vázquez Rebato, de Segovia, Letrado defensor, señor Aránguez, A continuación y también por robo; procesados, Emilio Vázquez Rebato y Fernando Bravo Raboso, ambos de Segovia. Al primero le defenderá el abogado señor Sansigre y procurador señor Aránguez, y al segundo, los señores Rodríguez Guerrero y Blanco. Por último se celebrará otro, por violación, contra Daniel García de Frutos, de Campo de Cuéllar. A este procesado le defenderán el letrado señor Sanz Gilsanz y procurador señor Aránguez.

Día 3, a las once, por imprudencia temeraria; procesado, Luis Gerardo San José Matesanz, de Segovia; letrado defensor, señor Sanz Gilsanz, y procurador señor Aránguez. De la acusación privada están encargados el abogado señor Martínez Díaz y procurador señor Blánquez. Seguidamente y por el delito de estafa, contra Pedro Esteban Yeguas e Invencción Torio Martín, de El Espinar. Defensor, señor Martín Díaz, y procurador, señor Blánquez.

Sentencias

Por delitos de infracción de la Ley de Caza, la Sala de la Audiencia Provincial ha condenado a la pena de un mes y un día de arresto mayor a Simón y Valerín Arribas Díez y Francisco Torroja Gil, los dos primeros de Barbola y el último de Escalona del Prado.

A pena aceptada de dos meses de arresto mayor ha sido condenado Dámaso Barbosa Vicente, de Fresno de la Fuente, por el delito de hurto. Julián Velasco Isabel, de Hontoria, sufrirá condena de dos meses de arresto mayor por delito contra la Ley de Caza e igual pena y cien pesetas de multa por cohecho.

A Felipe-Cesáreo Álvarez San Frutos, de Segovia, se le condena por malversación de caudales públicos, a un año de presidio menor con pérdida de derechos civiles durante el tiempo de la condena y a la pena de seis años y un día de inhabilitación absoluta para todos los efectos prevenidos en el artículo 35 del Código Penal e indemnización de 42.817,15

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Presión atmosférica: 678 m/m. Dirección del viento: N. E. Fuerza del viento: 10 Ktros. hora. Temperatura máxima: 32°.

En la mañana de hoy Presión atmosférica: 679,6 m/m. Dirección y fuerza del viento. Calma. Temperatura mínima: 18,4°.

pesetas al Ayuntamiento de Segovia, con abono del tiempo que ha estado privado de libertad.

Alejandro González Muñoz, de Segovia, y por el delito de hurto, sufrirá condena de cuatro meses y un día de arresto mayor y de dos meses y un día Pablo Brañas Ceta, de Segovia también y encartado en el mismo sumario que el anterior.

Han sido absueltos Lorenzo Martín Segovia y Antonio Herrero de Diego, los dos de Segovia, por falta de acusación, en el delito de robo, y José Barreno Villa, de El Espinar. A éste se le acusaba de imprudencia simple con infracción de reglamentos.

SE AUTORIZA EL EMPLEO DE SACARINA EN GASEOSAS, VERMUTS, HORCHATAS, HELADOS, NARANJADAS Y LIMONADAS HASTA EL 31 DE JULIO

El «Boletín Oficial del Estado» en su número de ayer, domingo, publica una Orden del ministerio de la Gobernación, por la que se autoriza nuevamente, hasta el día 31 de Julio próximo, inclusive, el empleo de sacarina en la fabricación de gaseosas, vermouths, horchatas, helados, naranjadas y limonadas naturales, una vez expuestas por el Sindicato Nacional de la Alimentación y Productos Coloniales, así como por diversas empresas, los perjuicios que les causa la aplicación inmediata de la Orden de 18 de Marzo último, que prohibía dicho empleo en la mencionada fabricación, al no poder dar salida a sus actuales existencias.

REGISTRO CIVIL

Un nacimiento y diez matrimonios. Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—José Manuel Misís San Juan, hijo de Juan José y de Cruz Panmira.

Matrimonios.—Fermín Roldán Llorente, con Romana Roldán Gil; Santos Miguel Martín Martín, con Luisa Martín Pérez; Mariano Rodao Ramiro, con Benedita Cirila Esteban Velasco; Silvino Sanz Sancho, con Modesta Luengo Sanz; Demetrio Piñuel García, con Plácida Ortiz Traperu; Angel Cristóbal Cañaveilla, con Blasa Fernanx Tapia; Isabelino Herrero Revuelta, con Irene Juan Centeno; Alejandro Reyes Puentes, con María Sagrario Pecharromán Pajares; Francisco Franquís Marqués, con María Antonia García Gralla, y Anastasio Martín Rubio, con Inocencia Ricón Gómez.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 23.—Premiado con 50 pesetas, número 490. Premiados con 5 pesetas, los terminados en 90.

ESPECTACULO PARA MAÑANA

Cine Cervantes.—A las 7.45 y 11, la película «Odo en la sombra» (3). Cine Las Sirenas.—A las 7.30 y 10.45, la película «El final de una leyenda» (2).

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don José Barbero Abella, Plaza de Franco, 21, y la de don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

Moto GUZZI Concesionario: **MARTIN** Azoguejo, 7. (Columba)

Use siempre **Camisas a medida** El más seleccionado surtido en **CONTIN** San Juan, 7

ANUNCIOS POR PALABRAS

- COMPRAS**
- WERTHEIM. La mejor máquina de coser, hasta 20 meses de crédito. Alberto González. San Francisco, 23
 - MAQUINAS de escribir. Hasta 20 meses de crédito. Alberto González. San Francisco, 23.
 - PERSIANAS «Ideal», eternas, enrollables. Representante García, Buitrago, 8. Segovia. Teléfono 1301.
 - VENDO fincas rústicas, término Fuente Olmo Fuentesuena y Torrecilla Pinar. Daniel Asenjo, Aldeasaña.
 - CARRO yugo, medio uso, a elegir entre dos, vende, por dejar labranza, Teófilo Arribas, Miguellán.
 - SE VENDE casa en Paradinas. Tratar con Nicolás Bermejo, en Laguna Rodrigo.
 - FABRICA se vende en Segovia, de jabones y lejías. Informes: Bajada Canaleja, 6, 1°.
 - GRUPO electrógeno Hispano Suiza, 16 caballos, de gasolina, nuevo, con su alternador que produce 12 Kw., vendo barato. Florencio Cembranos, plaza de Ochavo, 3. Valladolid
 - OCASION: Vendo grupo gasolina pararegar. Plaza de Rubia, 3, Segovia.
 - VENDO carreta, carro de yugo, patatas sembraderas. Doroteo Monedero, Aguila fuente.
 - JABON Rulind, el más económico y de mayor rendimiento. Pídale en ultramarinos, Hijos de Abel González, Valladolid.
 - MAQUINAS hacer punto Hernando Ros: Contado, plazos. José Antonio, 24. Madrid.
 - TRILLADORAS ANGELES. Tipo A. produce, en trigo 5.000 kgs. Tipo C. produce, en trigo 10.000 kgs. Industrias Sidergírgicas, S. A. P.º de Colón, 2. Barcelona.
 - SE VENDE fábrica de tejidos en marcha, autorizada, compuesta de cinco telares y máquinas accesorias. Edicio Perrotas, Arsaluola.
 - CASA desahogado. Pozo, 14, junto plaza San Lorenzo, véndese.
- GANADOS Y AVES**
- VACA suiza, tercer parto, se vende. En Torreiglesias, Federico Matesanz.
 - MULA, media vida, y carro con sus arreos, vendo, por sobrante. Juan García Vela, en Bernardos.
 - DESAPARECIDA mula parda clara, mano izquierda botones de fuego, cola corta. Abonará gestos. Nieto, Los Molinos, Madrid. Teléfono 151.
 - VENDO 110 corderos y corderas, dos carneros sementales. Anastasio Arévalo, Navas de Oro.
 - POLLITOS de un día, Leghorn blanca, Castellana negra y Rhode. Finca «La Gorrilla», Hijos de Abel González. Apartado 38, Valladolid.
 - VENDO novilla, recién parida del primero. Pablo Gahndio, Valseca.
 - CHOTA suiza, clase superior. Tratar, vaquería del Alcázar. José Muñoz.
 - VENDEMOS: 50 ovejas mayores, 150 ovejas emparejadas; 50 borregos y siete sementales. Para tratar y verlas, en Coca, señores Oviedo.
 - VENDO magnífico toro holandés, unos 350 kilogramos, para carne. Apolinario Uriz. Valdeprados.
 - VENDO 35 ovejas horras, con lana. Verlas, Lobones. Tratar, Juan Pérez, Marazuela.
 - PASTOS
 - ARRIENDO pastos sierra Otero Herreiros. Tratar: Remate Cerezo, Hileras, 3. Madrid.
 - HIERBA verde, para segar o pastar con vaca. Molino de Los Señores.

PRIMER ANIVERSARIO
EL PRESBITERO
Don Mauro Garcillán Bezos
Párroco de Traspinedo

Descanso en el Señor en Segovia el día 26 de Mayo de 1952
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.

Las misas que se celebren mañana, en la parroquia de San Martín, a las nueve y once; en San Esteban, a las ocho y media y nueve; la misa a las nueve menos cuarto, y el culto a las seis y media, en el Colegio de las Madres Jesuítas, y el funeral y cultos que se celebren en Valencia, Traspinedo y Salamanca, serán aplicados por el señor descansa de su alma.

Sus hermanas doña Vicenta, doña Leonor, Sor Teresita del Sagrado Corazón y doña María Concepción Garcillán Bezos; hermanos políticos don Teófilo Díez y don Miguel Carbajosa; sobrinos, tíos y demás familia, Agradecerán a sus amistades la asistencia.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES
TEMPORADA A PRECIOS POPULARISIMOS
MARTES. A LAS 7,45 y 11. BUTACA, 5 PESETAS
LAS SENORAS GRATIS
ODIO EN LA SOMBRA
Por Margaret Lockwood y Maxwell Reed
Autorizada mayores
JUEVES. BUTACA, 5 PESETAS. SENORAS GRATIS
CARMEN LA DE TRIANA
Por Imperio Argentina y Miquel Ligeró
DOMINGO. PROGRAMA DOBLE EN TECNICOLO
Butaca, 4 pesetas en todas las secciones
EL PIEL ROJA y BAGDAD

Cine Las Sirenas
Martes. A las 7,30 y 10,45
César Danova-Juny Orly

El final de una leyenda
Un argumento sencillo que va directo al corazón

Para bodas y bautizos
CARAMELOS CANTALEJO

A nuestros suscriptores

A partir del día 1 del próximo mes pondremos en circulación las tarjetas-reembolso por el importe de la suscripción de trimestre en curso, más los gastos de expedición de las mismas. Nuestros suscriptores o anunciantes pueden economizarse estos gastos remitiendo a la Administración de EL ADELANTADO el importe de su descubierta por giro postal u otro procedimiento que les resulte más cómodo, antes de dicha fecha.

Aquí, todos los DEPORTES

LA COPA DE S. E. EL GENERALISIMO

Inesperado empate del Baracaldo en Oviedo y normal del Barcelona en Valencia

Pasaron a los cuartos de final la Real Sociedad, Real Madrid, Baracaldo, Atlético de Bilbao, Santander, Barcelona, Español y Atlético de Madrid

Valladolid, 2; Real Sociedad, 1. Murcia, 1; Real Madrid, 3. Oviedo, 2; Baracaldo, 2. At. de Bilbao, 5; Alavés, 0. Santander, 6; Granada, 1. Valencia, 1; Barcelona, 1. Español, 1; Gijón, 1. At. de Madrid, 4; Sevilla, 2.

La sorpresa de la jornada corrió a cargo del Baracaldo al conseguir un empate en Buenavista, suficiente para eliminar al Oviedo. Se esperaba que este equipo remontara el cuatro a dos del primer partido de la eliminatoria—el cronista era uno de los que lo esperaba—, pero no pudo el once asturiano con el entusiasmo y velocidad de los bilbaínos, y esto a pesar de que Falín achicó distancias doce minutos antes de que acabara la primera parte. El desconcierto en las filas ovetenses se produjo al ser fallado un penalti, y conseguida la igualdad por los vascos, ya no se dió

una a derechas, tanto, que el Baracaldo se adelantó en el marcador, y aunque el Oviedo hizo un segundo gol, de ahí no le fué posible pasar, por lo que se le chilló mucho cuando abandonó el campo, pues hasta ese momento no se creyó que el eliminado sería él. Y con razón, porque el entusiasmo no debe ser suficiente para vencer al fútbol de Primera División, que el Oviedo tiene indubablemente.

FACILES PARTIDOS LOS DEL R. MADRID, AT. DE BILBAO Y SANTANDER

Los resultados de los partidos primeros de octavos de final daban como claros favoritos a los tres que se enfrentaban con los Segunda División, supervivientes de las anteriores eliminatorias. Tan sólo el Santander necesitaba ganar para seguir adelante y como el Granada cometió el grave

error de jugar despreocupadamente, marcando a distancia, los montañeses se encontraron ante un contrario ideal y en el primer tiempo aseguraron la eliminatoria con un cinco a cero imposible de salvar por los andaluces. La segunda parte lo fué de puro trámite y por ello disgustó grandemente la lesión de León, en un jugada que no se precisaba para ganar, ya que este muchacho hubiera sido muy necesario en los dos partidos que el Santander ventilará con el Barcelona. En cambio los otros, Real Madrid y Atlético de Bilbao, se limitaron a cumplir no derrochando energías, jugando el partido que a ellos más les convenía, a fin de salir airoso de los cuartos de final y jugar ambos la semifinal, como tantas otras veces, pues si bien se recibió en San Mamés con gran ovación la noticia del empate en Buenavista, al Baracaldo le cerrarán el paso los «leones», como si se tratara de un equipo de distinta región.

Promoción a Primera División

Coruña, 1; Avilés, 0. At. de Tetuán, 3; Hércules, 0. E. Industrial-Celta (se juega hoy).

Para no restar público al campo de Sarriá, en el que se jugaba el partido Español-Gijón, de la eliminatoria de la Copa del Generalísimo, fué suspendido el que habían de ventilar el Español Industrial y el Celta, de la promoción a Primera División y cuyo encuentro podrán presenciar hoy los aficionados barceloneses. Por esto, en la tabla de clasificación dichos equipos figuran con un partido menos, pues no hay posibilidad de recoger en

ella el tanteo que arroje este encuentro, debido a que terminará cuando este número esté ya en manos de sus lectores.

En los dos que se celebraron han triunfado los equipos locales. Según la información que poseemos en el de Riazor jugó con muchos nervios el Coruña, a pesar de que Helenio Herrera dirigía su movimiento desde el foso asignado para el entrenador del equipo gallego. Hubo desasosiego, pero no faltó entusiasmo y sólo así pudo ser salvado el momento peligroso que tuvo ese equipo al quedarse con nueve hombres, por momentáneas bajas, ya que un desfallecimiento le hubiera sido fatal, porque el Avilés luchó muy arduosamente y hasta algunas veces con excesiva dureza. El tanto de la tarde le consiguió Oswald, mediado el primer tiempo, y como la delantera coruñesa sigue sin encontrar el camino del gol, la afición pasó apuros hasta que el silbato del árbitro señaló el final del sufrimiento.

De esto no tuvo nada la que es partidaria del Atlético de Tetuán, porque en todo momento este equipo llevó la iniciativa. Marcó dos goles en el último cuarto de hora de la primera parte—el mejor período de todo el partido—y aunque Chicha falló después un penalti, un tercer tanto sirvió para remachar una victoria que se daba por descontada antes de producirse ese gol. Tanto gustó ayer el juego de este equipo, que se espera de él grandes cosas en la liguilla, siempre y cuando que no quiebren antes de que termine esta apasionante competición, de la que hoy tenemos la siguiente

Clasificación

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
At. Tetuán...	3	2	0	1	5	1	4
E. Industrial...	2	1	1	0	4	1	3
Coruña.....	3	1	1	1	1	2	3
Celta.....	2	1	0	1	4	3	2
Avilés.....	3	1	0	2	3	5	2
Hércules.....	3	1	0	2	2	7	2

PROMOCION A SEGUNDA DIVISION

Lecnesa, 3; Mataró, 1. Torrelavega, 1; Salamanca, 0. Levante, 5; Calvo Sotelo, 3. Córdoba, 2; E. Tánger, 2. Orihuela, 2; Tenerife, 1.

En la Copa Federación participan quince equipos

No está incluido el Valencia por tener que jugar en la Copa Latina

Madrid, 25.—Anoche, en los locales de la Federación Española de Fútbol, se procedió al sorteo de las eliminatorias correspondiente a la Copa Federación. Se jugarán en idéntica forma que la del Generalísimo.

El resultado del sorteo fué el siguiente: octavos de final, a celebrar el 31 de Mayo y 7 de Junio: Cacereño, que pasará a los cuartos de final, al no tomar parte en el torneo el Valencia por tener que disputar próximamente en Portugal, en representación de España, la Copa Latina, en su calidad de subcampeón de Liga. Segundo, Osasuna-Zaragoza; tercero, Mestalla-Las Palmas; cuarto, Mallorca-Málaga; quinto, Murcia-Sevilla; sexto, Gijón-Oviedo; séptimo, Valladolid-Alavés; octavo, Granada-Jaén. Igualmente se procedió al acoplamiento de los equipos que en siete grupos jugarán la promoción a Tercera División. En el séptimo, juntos con el Don Benito, figuran los conjuntos madrileños Marconi y Aranzuez. El 4 de Junio jugarán los conjuntos de Don Benito y Marconi, en el terreno del primero.

¡Atención, agricultores!

Si queréis tener asegurados vuestros riegos, comprar los grupos motobombas en CUELLAR, Lorenzo Poza. Teléfonos 92 y 55. Grandes facilidades de pago

CAL SUPERIOR, TEJA curva, yeso blanco y negro, cañizo extra, azulejo, baldosín catalán, ladrillo, tubos cerámicos y otros materiales

Venta diaria

EL DE LAS VEGAS

Camino Nuevo. Teléfono 1571. Segovia.

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA-CATARRO-PIEL-BRONQUIOS ESTUFA NATURAL Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre. Tel. 18. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las 10,30 mañana y nueve tarde. (C. S. 15)

GRUPOS MOTOBOMBAS J. Horcajo

Avenida Fernández Ladreda, 7. Teléfono 1848

La jornada taurina de ayer

No se celebró más corrida de toros que la de Barcelona donde Ortega cortó una oreja

Arruza tuvo un buen debut como ganadero en Vista Alegre

En Barcelona

Barcelona, 24.—Cinco toros de José Manuel Domecq y uno de Noguerras, lidiado en tercer lugar.

Rafael Rodríguez fué aplaudido al banderillar al primero. Muleteó por alto y al natural, para terminar con un pinchazo y una estocada, y se le ovacionó. En su segunda faena se mostró valiente, luciendo en algunos naturales con la izquierda, y la remató con media estocada, por lo que dió la vuelta al ruedo.

Rafael Ortega estuvo breve con la muleta en el segundo, lo despachó de una estocada y ovó aplausos. Al 5.º lo muleteó desde cerca, sobre ambas manos, y lo mató de una estocada y un descabello. Cortó una oreja.

César Girón clavó dos buenos pares y medio de banderillas al tercer toro. Como resultase achuchado al muletearlo, tiró a aliñar y acabó con una estocada. Oyó palmas. La lidia del de Noguerras transcurrió entre una bronca constante, por negarse el presidente a retirarlo. Se banderilló al morlaco con las negras, y Girón lo muleteó valiente, para despacharlo mediante cuatro pinchazos. Se aplaudió su voluntad y se pitó al toro en el arrastre.

NOVILLADAS

Nada saliente en la Monumental de Las Ventas

Madrid, 24.—Con calor bochornoso se han lidiado cinco novillos de Antonio Cembrano, de buena presentación, pero mansos. El sustituto, de María Sánchez Terrones, resultó aún peor.

Mano'o Sevilla banderilló a los dos suyos y fué aplaudido. En el primero hizo faena para igualar y remató de pinchazo y media. Al cuarto le sacó buenos pares, algunos terminados con deslantes valientes. Citando a recibir, clavó medio estocada. Descabelló al segundo intento y ovó aplausos.

Morenito de Córdoba también banderilló en el segundo. Hizo buena

faena de muleta, saliendo prendido al dar un natural. Mató de dos pinchazos y estocada y se le premió con vuelta al ruedo. En el quinto, el de Terrones, estuvo breve muleteando y acabó con el bicho de media estocada.

El debutante Manolo Zerpa gustó con la capa. Al primero suyo, condenado a banderillas negras, lo aliñó

al dar un natural. Mató de dos pinchazos y estocada y se le premió con vuelta al ruedo. En el quinto, el de Terrones, estuvo breve muleteando y acabó con el bicho de media estocada.

El tercer espada, Antonio de la Cruz, puso voluntad en el tercero. Clavó dos pares de banderillas y como estuvo breve en lo otro, le ovacionaron. En el que cerró plaza no pudo lucirse.

con pocos muletazos y una estocada corta. En el sexto hizo meritoria faena que terminó con estocada. Se le despidió con una ovación.

En Vista Alegre salió a hombros Paquito Villanueva

En la plaza carabanchelera se celebró una novillada con reses de Carlos Arruza, en su debut como ganadero, que acusaron mucho genio.

Serranito se mostró más voluntarioso que artista. En el primero empleó nueve viajes para matar y en el otro cuatro. Su trabajo no fué del agrado del público.

Paquito Villanueva obtuvo un gran triunfo. Lidió con temple y suavidad a dos novillos de mucho nervio, y como mató bien, en el segundo cortó una oreja y dió dos vueltas y al quinto le desoreó por completo. Salíó a hombros de los aficionados, que no se cansaron de ovacionarle toda la tarde.

El tercer espada, Antonio de la Cruz, puso voluntad en el tercero. Clavó dos pares de banderillas y como estuvo breve en lo otro, le ovacionaron. En el que cerró plaza no pudo lucirse.

Cerpas sufrió grave cogida en Palencia

Palencia, 24.—Novillos de Pérez de la Concha.

Carlos Cerpas muy bien banderilleando y en su faena al primero, por lo que dió la vuelta al ruedo. Aun redondeó mejor su labor en el cuarto y le cortó una oreja. Este novillo le cogió dos veces, y en la enfermería fué curado el diestro de un gran hematoma en un muslo con desgarro completo del músculo vasto interno, de pronóstico grave.

Chacarte, superior en el segundo, al que cortó las dos orejas, y muy bien en el quinto, con corte de una oreja.

Chicueo cortó una oreja a cada uno de sus novillos.



Colabora en la Cuestación «Ayuda Juvenil» del día 4 de Junio, festividad de Corpus Christi, así cooperarás con la Sección Femenina en su tarea de proporcionar medicinas, libros, becas de estudio y trabajo a las niñas necesitadas, españolas

MARTIN OREJANA
Gestoría Administrativa colegiada
Tramitación de toda clase de documentos
S. Agustín, 19. Segovia. T. 1596



COMO "FOSFORO FERRERO" Y SERA SIEMPRE EL PRIMERO

Nuevas Pañerías Por vender solamente paños para caballero le podemos ofrecer siempre: Las últimas novedades-Extenso surtido-Calidades seleccionadas-Precios sin competencia.



—SE COMPRARON CAMAS DE ACERO... y tuve que marchar de allí con toda mi familia.

¡Atención señora!... Esto es lo que dicen "ellos", los parásitos. El ACERO supone una mayor tranquilidad para las amas de casa. El ACERO es un amigo que vela por la higiene del hogar.

Aun están nuevos los Somiers y las Camas "Numancia" fabricadas y servidas hace 25 años.

Por eso, por su DURACION, los Muebles de Acero "Numancia" resultan más económicos.

PIDALOS A SU PROVEEDOR DE MUEBLES



Exija la Etiqueta de Garantía con el Precio marcado de Fábrica

Primavera... ELIAS y SERRANO

Cervantes, 15

ESTAMPADOS, preciosos y variadísimos modelos en glacé, chantung y piqué.

El Caudillo inauguró la I Feria Internacional del Campo

(Viene de la página 6)

LA FERIA INTERNACIONAL DEL CAMPO

Hoy es para nosotros el más alto honor recibimos en este recinto para que os dignéis inaugurar esta nueva Feria del Campo que si registra importantes ampliaciones en su planta, porque el éxito de la primera manifestación de 1950 nos abrió el gran horizonte de las posibilidades, la hemos extendido más allá de nuestras fronteras, resultando ya una Feria Internacional del Campo y por todo ello una manifestación económica de primera clase, emplazada en un lugar excepcional por su belleza, en un altísimo velazqueño que tiene el Madrid monumental y pulcro de nuestros días como gran desfiladero de fondo; excepcional porque aquí tuvieron lugar batallas necarnizadas de nuestro Ejército libertador, que estableció sus líneas y posiciones de asedio para hacer rendir una ciudad cautiva y martirizada por el comunismo internacional.

EN EL MOMENTO MAS BRILLANTE

Mientras la vieja política tuvo en permanente abandono al campo, pudo explicarse que no se manifestaran en grandioso concurso las fuerzas de la producción rural. Definida con el Movimiento nacional, una política agraria y desenvuelta en esta acción de nuestro Gobierno en el agro, por la Organización Sindical, ha podido llegar este momento, el más brillante que España ha visto en este aspecto, encarándose en Madrid el exponente mejor logrado de nuestra producción que del campo procede o al campo se dirige, a modo de fuerza gigantesca que concurre a la obra del engrandecimiento de España y tiene por sí misma capacidad para determinar un progreso general del país. En este esfuerzo colosal la Feria Internacional del Campo constituye la lección objetiva más interesante y provechosa. Documenta la enorme importancia agropecuaria y de sus industrias derivadas como fuente de riqueza y de progreso y da a conocer, en su extensa variedad, el grado de perfección alcanzado para encauzar y estimular una necesaria superación. Acumula los más amplios muestrarios de la producción industrial al servicio del campo, provocando, con su conocimiento, nuevas necesidades de las que debe aprovecharse nuestra agricultura. Reune compradores y vendedores frente a las más variadas producciones industriales nacionales y extranjeras, al abrigo del confusionismo de la publicidad inherente al comercio sedentario. Pone al campo español en comunicación con las producciones internacionales ante las que se adquiere el conocimiento y enseñanzas de las ventajas y avances logrados por otros países. Los campesinos de toda España se acercan eficazmente a Madrid para hacerle ver la realidad económica de las provincias; para informarse de asuntos que por interesar a todos recaban la atención y el concurso de todos; para preocuparle en suma, porque si a alguna ciudad no se le puede permitir desocupación, indiferencia o pasividad, esta es aquella que lleva la honrosa y privilegiada carga de la capitalidad de la nación.

GRATITUD Y OFRENDA

Pero también el campo de España, aquel que junto a su sudor y sus cosechas, dió también siempre sus hijos para las grandes empresas de la Patria, viene aquí vivamente representado, agrupado sintéticamente, para decirnos, señor, que Dios os pague cuanto hacéis por nuestro campo; contad con nuestro esfuerzo y sacrificio; ya que nuestras vidas a Dios las debemos y a España en todo momento las ofrecemos.

Permitidme, señor, que, al agradecer vuestra presencia, agradezca, en nombre de nuestro sindicalismo, la asistencia de los representantes de Gobiernos extranjeros, de las autoridades que nos acompañan, el esfuerzo de los Sindicatos, del sector Campo, de las Cámaras y Hermandades de Labradores y Ganaderos, el concurso de otras naciones, a quienes saludo en estos momentos con especial cordialidad y el apoyo de nuestro Gobierno, desde el ministro secretario, quien nos alentó en todo momento y nos impulsó; el de Comercio, al darnos facilidades en las importaciones de artículos extranjeros; el de Agricultura, que en sus pabellones ha llevado a cabo realizaciones admirables; el de Obras Públicas, cuyo trabajo ha de constituir para él un orgullo; los de Gobernación, Ejército, Información, en una palabra, el concurso de todos los Ministerios, que acogieron con cariño nuestras sugerencias, y hoy nos acompañan para conocer la realidad de esta última acción sindical.

LOGRO SINDICAL

Pero esta Feria no sería esa prueba que veis de realidad, de autenticidad, de veracidad, si no fuera el resultado del logro previo de una organización sindical del campo. Este recinto está vivificado por la presencia de los hombres de nuestra tierra, tan varia en paisajes como en caracteres, desde el reflexivo hombre del Norte hasta el imaginativo y luminoso del Sur; desde el plático levantino, hasta el sobrio castellano; desde el riguroso catalán, hasta el dulce gallego; desde el alegre aragonés, hasta el bronco extremeño. Esta Feria del Campo, señor, no es una falsa manifestación carente de contenido. Con ser un gran espectáculo en sí porque tiene la belleza que le infunde, la pasmosa realidad de la tierra fecunda y ubérrima, no es otra cosa que la imagen de una evidencia española; la de nuestro trabajo de todos los días; la de nuestros deseos de acertar en el engrandecimiento, en la libertad y en la unidad de nuestra Patria; la representación de unos ideales que nos espolean y nos obligan; y, en fin, la confianza que habéis transmitido a unos hombres, a los robles gentes del campo español en este caso, a quienes les consta, señor en el servicio, en el sacrificio, en el entusiasmo y en la fe, predicación muy por encima de todos, con la entrega total y el más exacto ejemplo. Señor, nuestro campo, el campo de España está a vuestras órdenes. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Seguidamente, S. E. el jefe del Estado pronunció las siguientes palabras: «Queda inaugurada la Primera Feria Internacional del Campo.»

VISITA AL RECINTO

Entre vítores y aplausos, S. E. el jefe del Estado descendió de la tribuna y comenzó su visita al recinto

de la Feria. En primer lugar visitó el pabellón titulado «La agricultura en el arte», donde contempló una exposición bibliográfica de libros antiguos de agricultura, editados desde mil cuatrocientos noventa y cuatro a mil novecientos, y después se dirigió a la pista de exhibiciones, pabellón del arroz, el del Instituto Nacional de Industria, el pabellón internacional, masía catalana; pabellón del vino, pabellón portugués, Obra Sindical del Hogar, cortijo extremeño, la Exposición del traje en la plaza circular, así como los lugares que ocupan la Exposición de ganadería, industrias cábricas, Obras Sindicales y demás pabellones de las distintas regiones.

MAGNIFICO PANORAMA

Desde la plaza circular, el Caudillo contempló el panorama de este magnífico marco, en el que se ha instalado la Primera Feria Internacional del Campo que, como es sabido, ocupa una superficie de setenta y dos hectáreas de la Casa de Campo, en la parte meridional de dicho Parque, sobre la margen derecha del Manzanares, que tiene, como fondo, el Paseo de Rosales y la Ciudad Universitaria, la silueta del Palacio Nacional, enmarcada en las frondosidades del Campo del Moro.

Pero el corazón de la Feria, su raíz de ser y la explicación de esta magnífica expresión de resurgimiento del campo, está en el pabellón del ministerio de Agricultura, que, con su tarea constante y eficaz, inspirada en los principios fundamentales de nuestro régimen, está llevando a cabo la transformación de los campos de España.

Después de visitar el pabellón del ministerio de Agricultura, S. E. el jefe del Estado, acompañado de su esposa, estuvo en el del Servicio Nacional del Trigo y en el del Sindicato Nacional de Ganadería, donde dió por terminada su visita a la Feria del Campo, que ha durado más de cuatro horas.

Poco antes de las diez de la noche, Su Excelencia abandonó el recinto ferial, siendo despedido por el Gobierno, delegado nacional de Sindicatos, y restantes autoridades. La presencia del Caudillo por las vías de la Feria, y la salida de la misma, fueron subrayadas con clamorosas ovaciones por parte del numeroso público allí estacionado.—Cifra.

Guy Mollet declina el encargo de formar Gobierno en Francia

(Viene de la página 6)

Gobierno, dijo a los periodistas que había hecho constar al Presidente Auriol que el partido socialista continuaría «su oposición constructiva sin demagogia», hasta el momento en que el Parlamento se dé cuenta de que las soluciones propuestas por los socialistas a los males que afligen a Francia son las justas.

Si llegaran al Poder, los socialistas harían lo siguiente: Buscar una tregua en Indochina; imponer severos sacrificios a los que tratan de evitar los impuestos y a la clase capitalista; ajustar los salarios; bloquear los precios para impedir su subida; destinar fondos del Estado para nuevas inversiones, especialmente para construcción de viviendas, y cambiar totalmente la política colonial francesa.

Mollet dijo que un Gobierno con participación socialista promovería una política de seguridad colectiva y de unificación europea, combinada con intentos de negociación con Ru-

(Viene de la página 6)

de la Hermandad del Campo, con cestas conteniendo frutas y verduras. Después, la tuna de la Facultad de Veterinaria. Varios carros de bueyes, rondalla de la Institución Virgen de la Paloma y cinco magníficos ejemplares de mulas de labor cerraban la representación agrícola madrileña.

VISTOSA REPRESENTACION DE PROVINCIAS

Los batidores de Lanceros de Montesa abrían el cortejo de la brillante representación de las Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias de toda España, cuya enumeración detallada ocuparía largo espacio. Primero iba Segovia, con un carro adornado totalmente con espigas. Una carroza suntuosa de Palencia, con dos maceos. La Mancha presentaba un artificio molino, detrás del cual marchaban Don Quijote y Sancho. Murcia exhibía una barraca. Santander, una composición, coronada por una vaca. Soria, un tronco de leño, en forma de cofre en el centro, con pastor y borregos. Teruel, un carro lujosamente enjaezado, con nutrido grupo de jóvenes cantantes. Asturias, una severa maqueta, figurando en la parte posterior Jovellanos, autor de la primera ley Agraria. El desfile más emotivo estuvo a cargo de Levante, con una monumental carroza de Castellón, escoltada por 40 hombres y mujeres con trajes regionales y cestillos de flores. Presidía esta representación regional un soberbio castañero con 500 docenas de clavetes, traídos de aquella florida región; y después figuraban las falleras de Valencia y Castellón, con sus valiosos vestidos, y una banda de música. Alicante traía sus moros y cristianos, con música.

GRUPOS EXTRANJEROS

Después de unas calesas madrileñas seguían, mezclados con otros españoles, los grupos folklóricos extranjeros que participan en el Concurso Internacional de Canciones y Danzas. En primer lugar, la representación francesa de la Academia Provenzal de Cannes. Alemania presentaba la agrupación de Colonia, que nunca había estado antes en España. La Bandera de Suecia reunía a seis parejas ataviadas al estilo del país. Otro grupo extranjero era el de Bretaña, del cabo Finisterre francés. Italia traía unos grupos de Bergamo, del Sindicato de Asistencia a los Trabajadores, con grandes sombrillas. A continuación, otra representación italiana de Nicastro, y un nuevo grupo portugués de Douro, litoral.

Francia seguía después con el grupo Le Nouc, con faldas cortas y sombreros de encaje de gran altura. Luego iba el coro de Saint Giron, calzados con unos zúctos puntiagudos, que les sirven para subirse a los árboles a realizar la recogida de frutos; el coro femenino de Gales, con falda azul y chaqueta de terciopelo rojo; la representación de Andorra, los caballistas de Ucrania y ocho jinetes de Polonia.

Andalucía, con siete pabellones con jóvenes a la grupa; Almería, un alegre coche con dos soberbios caballos montados por señoritas; el coro de danzas de Avila, el grupo de Torrelaguna, con carreta y figuras alusivas a San Isidro y Santa María de la Cabeza, y, finalmente, una serie de carrozas y vehículos de casas comerciales, que distribuyen propaganda y muestras de sus productos.

A la una y media de la tarde llegaron a la plaza de España los últimos.

LOS GAULLISTAS «HUERFANOS», QUIEREN AHORA EL PODER

París, 24.—El Presidente de la República, Auriol, ha encargado de formar Gobierno a André Diethelm, «gaullista». Antes de quedar disuelto el R. P. F. presidía el grupo parlamentario de este movimiento en la Cámara.

Diethelm decidirá sobre el ofrecimiento del Presidente después de consultar con sus compañeros del grupo parlamentario «gaullista» en la Asamblea Nacional, mañana lunes.

El grupo «gaullista», que fue el que provocó la caída del Gobierno Mayer al rechazarle un voto de confianza, ha quedado ahora considerablemente «más libre» en su esfuerzo para tener una ocasión de dirigir los asuntos públicos desde que el general De Gaulle disolvió el partido hace cuatro semanas. Los cuarenta y ocho diputados «huérfanos» han decidido permanecer juntos bajo la vieja etiqueta, con el fin de resistir a la presión desgredadora de otros grupos de derecha. Se espera ahora que insten a Diethelm para que acepte el ofrecimiento.—Efe.

mos grupos de la cabalgata. El desfile, dentro de un orden perfecto, fue brillantísimo. A todo lo largo del recorrido, las distintas agrupaciones folklóricas interpretaron canciones y danzas, calurosamente aplaudidas por el inmenso gentío.

AUTORIDADES EN EL DESFILE

Presenciar el paso de la cabalgata en la calle de Alfonso XII el delegado nacional de Sindicatos, don José Solís, acompañado del director general de Prensa, don Juan Aparicio; el secretario nacional de Sindicatos, don Miguei Vizcaino, y otras personalidades.

GRAN AFLUENCIA DE VISITANTES

Desde las primeras horas de la mañana un gentío inmenso acudió ayer a visitar la Feria Internacional del Campo.

El acto de la proclamación, celebrado en presencia del director general de Prensa, don Juan Aparicio, fue rubricado con el disparo de veintidós cohetes, como símbolo de las bombas reales.

La Feria se cerró a las dos de esta madrugada y los asistentes de ayer rebasaron la importante cifra de los 400.000.

LA FERIA DEL CAMPO SE CELEBRARA CADA TRES AÑOS

Terminada la cabalgata, el delegado nacional de Sindicatos, don José Solís, se entrevistó con los periodistas. En primer lugar mostró su satisfacción por el éxito extraordinario de la cabalgata.

Se refirió al acto inaugural de la Feria, destacando la presencia del jefe del Estado, que permaneció más de cuatro horas en el recinto.

Añadió el señor Solís que la Feria permanecerá abierta durante veinte días, con una prórroga probable de otros diez, si bien el ganado sólo permanecerá en los establos de la Casa de Campo hasta los primeros días de junio, debido a la elevada temperatura.

Agregó que las cabezas de ganado expuesto pasan de 6.000, y que hay expuestos artículos por valor de muchos cientos de millones de pesetas.

Terminó manifestando que es probable que la Feria se celebre cada tres años.

EXHIBICIONES DE GANADO

A las cinco y media empezaron en la pista las exhibiciones de ganadería, con ejercicios de equitación a la alta escuela y a la andaluza por jinetes de la Yeguada Militar de Moratalla y particulares. Fueron presenciados por numeroso público, como todos los es-

pectáculos que ayer se dieron. Después hubo un desfile de ganado vacuno (carne, leche y trabajo). Se ofrecieron magníficos ejemplares de distintas razas. En el ganado cabrio describieron ejemplares graninos, murcianos, malagueños, serranos, etcétera. También se mostraron magníficos ejemplares de ganado caballar y lanar. Finalmente, se ofreció una lucha de toros tudancos.

EL DIA DE LEVANTE

Animadísimos estuvieron los festivales organizados con motivo del Día de Levante, con que empezaron ayer los festejos regionales. Resultó muy vistosa una exhibición de danzas, cantos y grupos folklóricos de Educación y Descanso y de la Sección Femenina de Alicante, Valencia y Castellón. Los animados festivales siguieron hasta las doce de la noche. Culinó el festejo levantino con la elección de la reina entre el personal femenino de los pabellones de dichas provincias. El Día de Levante constituyó un verdadero éxito de organización y de programa.

CONSTITUCION DE JURADOS

A las once, y en el Pabellón del Cine, se reunieron todos los miembros que integran los jurados que han de calificar a los animales presentados al VIII Concurso Nacional de Ganados que se celebra con motivo de la Feria Internacional del Campo. Estos animales están clasificados en grupos y secciones y forman esos jurados 599 componentes.

Presidió la reunión el comisario de la Feria y jefe del Sindicato Nacional de Ganadería, don Diego Aparicio. Los jurados estarán compuestos de cinco miembros, de ellos tres ganaderos y los otros dos técnicos: un ingeniero agrónomo y un facultativo veterinario.

Del 30 de Mayo al 7 de Junio, el Frente de Juventudes celebrará con gran solemnidad y brillantez la festividad de su Patrón San Fernando. Enaltecerá por medio de las demostraciones de Educación Física y deportivas la formación de sus muchachos y la alegre hermandad de la juventud segoviana a través de las concentraciones comarcales.

El reloj de hoy!

Contex

ANTIMAGNETIC

FAMOSO desde 1883

Un Servicio Mundial de suministros de reparación asegura la reparación de todo reloj Contex

AUTO-TRENES

"Pegaso Diesel"

Para 14 Toneladas

Entrega en 30 días

Finanzauto, S. A.

MADRID: Velázquez, 42

AQUI ESTA SU ENEMIGO

AQUI ESTA SU DEFENSA

Contra el escarabajo de LA PATATA

ese antipático animalito capaz de destruir su cosecha... UTILICE el más eficaz de los medios de defensa de que Ud. dispone... USE AGRONEXA, a base de nuestro auténtico LINDANE, seguro, rápido, - comprobará su acción en cuestión de horas - de fácil aplicación, económico y no trasmite mal sabor a las patatas.

Agronexa

INSECTICIDA RAPIDO Y EFICIENTE A BASE DEL AUTENTICO LINDANE

FABRICAS DE NEXANA UNICOS PRODUCTORES DE LINDANE EN LA C.V. BOEHRINGER SOHN, DE INDELHEIM RHEIN (ALEMANIA)

DELEGACION Comercial BAKINS, S. A. ANTONIO SANTOS RIVEIRA

VELARDE, 8. SEGOVIA

EL CAUDILLO INAUGURO LA I FERIA INTERNACIONAL DEL CAMPO

Durante cuatro horas permaneció en el recinto, haciendo elogios de su instalación

Le acompañaron su esposa, miembros del Gobierno y altas jerarquías de la Nación

"La feria, el mejor exponente de nuestra producción agrícola", dijo Solís Ruiz en el acto inaugural

A las cinco y veinte de la tarde del sábado llegaron al recinto de la Feria los ministros de Asuntos Exteriores, Industria, ministro subsecretario de la Presidencia, Trabajo, Agricultura y Obras Públicas; el delegado nacional, el señor Romojaro, el alto comisario de España en Marruecos, el alcalde de Madrid, el presidente del Consejo de Estado, don José Ibáñez Martín; don Diego Aparicio, comisario general de la Feria; teniente general Vigón, consejero del Reino y jefe del Alto Estado Mayor, y vicesecretario de Secciones, don Juan José Pradera.

A las seis menos cuarto de la tarde llegó a la Casa de Campo S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa. Le seguían en otros coches los jefes de sus Casas Militar y Civil y ayudantes de servicio. El público estacionado en los alrededores, le hizo objeto de un clamoroso recibimiento. Los vítores y aclamaciones se sucedían ininterrumpidamente, mientras el Caudillo era saludado en la puerta de la antigua Exposición por todos los ministros, presidente del Consejo del Reino, capitán general de Madrid, alto comisario de España en Marruecos, vicesecretario general del Movimiento, delegado nacional de Sindicatos, comisario de la Feria, subsecretarios y directores generales.

Entre continuas muestras de entusiasmo, el Generalísimo se dirigió a la plaza central de la Feria, en cuyo cuerpo central se situó acompañado de su esposa, del ministro secretario general del Movimiento, ministro de Agricultura, delegado nacional de Sindicatos y jefes de sus Casas Militar y Civil. En el cuerpo derecho de la tribuna se situaron los miembros del Gobierno, presidente del Consejo del Reino, capitán general de Madrid, alto comisario de España en Marruecos y autoridades locales, y a la izquierda, una nutrida representación del Cuerpo diplomático. En primer lugar, el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, bendijo el recinto de la Feria.

Serán revisadas las actividades del Instituto Nacional de Previsión

Los problemas del Seguro de Enfermedad, de indemnización por silicosis y de seguridad social de los trabajadores del Campo, serán examinados

Hay ponencias sobre aumento de los subsidios de nupcialidad, familiar y de escolaridad

Madrid, 25.—El día 9 de Junio próximo se reunirá en Madrid la primera Asamblea General del Instituto Nacional de Previsión, que se propone iniciar el examen y revisión de todas las actividades del Instituto en orden a los seguros sociales.

ESTUDIO DE LOS SEGUROS SOCIALES

La Asamblea examinará y discutirá los siguientes temas:

- 1.º La seguridad social de los trabajadores del campo.
2.º Diversos problemas actuales del Seguro de Enfermedad y de su plan nacional de instalaciones.
3.º La aplicación de los seguros

sociales en la rama agropecuaria y su repercusión económica en el régimen de Subsidio Familiar y en el de Seguro de Vejez e Invalidez.

4.º La indemnización de los casos de silicosis no comprendidos en el Seguro de Enfermedad profesionales y su repercusión en el régimen general de accidentes del trabajo.

5.º Racionalización y mecanización de los servicios del Instituto Nacional de Previsión.

PONENCIAS DE LOS CONSEJOS PROVINCIALES

Finalmente, la Asamblea conocerá y estudiará las siguientes ponencias que presentan los Consejos Provinciales del Instituto:

- 1.º Unificación de los actuales regímenes de la industria y agricultura en el Seguro de Accidentes del Trabajo.
2.º Aumento del Subsidio Familiar.
3.º Aumento del número de premios de nupcialidad.
4.º Aumento del Subsidio de Escolaridad.
5.º Ampliación del límite actual de cuota al Tesoro a efectos de reconocimiento del derecho en el Seguro de Vejez e Invalidez.
6.º Modificación del plazo para computar las variaciones de beneficiarios en el régimen de Subsidios Familiares.
7.º Abono del subsidio familiar por períodos superiores al normal.

COMISIONES Y PONENCIAS

Para cada uno de los temas enumerados se ha constituido una Comisión, que ha preparado la correspondiente ponencia, la cual será defendida en la Asamblea por la persona para ello designada por cada Comisión.

Además, al comenzar los trabajos de la Asamblea, se constituirán siete secciones, cada una de las cuales se integrará por un máximo de cincuenta miembros.

En el pleno se votará la aprobación, que será lograda si obtiene la mayoría de la mitad más uno de los votos de los miembros de la Asamblea presentes en la reunión. Tales votaciones no serán secretas, se seguirá el sistema de levantarse los que quieran votar en contra y permanecer sentados los que voten a favor.

A continuación, el delegado nacional de Sindicatos, señor Solís, pronunció el siguiente discurso:

EL MOVIMIENTO SINDICAL AGRARIO

"Hace pocos meses—dijo—una nutrida representación de dirigentes nacionales, provinciales y comarcales de nuestra Organización Sindical acudieron ante Su Excelencia para darle cuenta de los resultados de un Congreso que había planteado los temas más candentes sustantivos de nuestros Sindicatos con la interesante perspectiva de una etapa constituyente, culminada y superada, que ponía en nuestras manos el precioso caudal de la experiencia. Poco después—dijo—os dignábaseis recibir las conclusiones de la última Asamblea de Hermandades de Labradores y Ganaderos, que nuevamente había puesto una nota de sinceridad asociativa, mostrándose el volumen impresionante del movimiento sindical agrario de nuestros días, sin precedentes como entidad de asociación, con un potencial de patriotismo confortador y con una fe en Vuestra Excelencia tan justa y tan útil en estos años de fecunda actividad nacional. Finalmente, hace unos días habéis podido comprobar otra muestra de la actividad sindical española, inaugurando, en actos memorable, en compañía del ilustre Presidente de la República de Portugal, general Craveiro Lopes, la primera Exposición Internacional de Artesanía, exponente tan delicado del trabajo de más rango de un pueblo, porque en él está el hombre entero, con su espiritualidad y su afán creador por delante, no reduciendo al automatismo, al escepticismo

(Continúa en la página 4)

Guy Mollet declina el encargo de formar Gobierno en Francia

Había sido el primer elegido

La crisis la resolverá el centrismo

París, 24.—Como ya ha sido anunciado, Guy Mollet ha declinado el encargo de formar Gobierno. Pasando de la izquierda a la derecha, se espera que el Presidente Auriol ofrezca ahora la presidencia del Consejo al dirigente parlamentario del «gaullismo», André Diethelm, que fué llamado al Eliseo a las cuatro de la tarde.

Mollet había sido el primer elegido, pero después de cincuenta minutos de conversación con el Presidente, salió del palacio y manifestó a los periodistas que había declinado el ofrecimiento.—Efe.

LA CRISIS SERA RESUELTA POR EL CENTRISMO

París, 24.—Una vez cumplidas las formalidades con los partidos extremistas de derechas, que se cree que tampoco podrán aceptar el ofrecimiento, el Presidente Auriol se dirigirá probablemente a los grupos centristas, en los que existe la esperanza real de resolver la crisis.

La Prensa francesa se mostraba unánime esta mañana al señalar a Paul Reynaud como el político más capacitado en estos momentos para

asumir la Jefatura del Gobierno. También se menciona el nombre de Georges Bidault, del M. R. P. No obstante, la crisis no despierta gran interés entre los franceses, por coincidir con la Pascua de Pentecostés. Las fiestas son lo primero.—Efe.

LOS SOCIALISTAS DISPUESTOS A UNA TREGUA EN INDO-CHINA

París, 24.—Guy Mollet, después de renunciar el encargo de formar

400.000 PERSONAS VISITARON AYER la Feria del Campo

Una cabalgata anunciadora recorrió las calles madrileñas

Segovia lucía un vistoso carro engalanado totalmente con espigas

AGRICULTURA



Ahora que los temas del campo—con la Feria Internacional—están a la orden del día, viene muy a tono la publicación de la fotografía de estas dos muchachas que, con atuendo curioso y maquinaria modernísima, se dedican a los trabajos agrícolas en un territorio de las Islas Británicas, de mucha humedad, al parecer, por las hermosas botas que lucen.

Madrid, 25.—Por las calles de Antonio Maura, paseo del Prado, Cibeles, Alcalá y José Antonio desfiló ayer mañana la más impresionante cabalgata presenciada jamás en Madrid. La Delegación Nacional de Sindicatos puede estar satisfecha del esfuerzo realizado por los organizadores del desfile, que durante dos horas distrajo la atención de más de medio millón de personas agolpadas en todo el largo recorrido, de cerca de tres kilómetros. Bastante popularidad tenía lograda la Feria del Campo, pero la brillante exhibición del gran número de cerros, danzas, bandas, rondallas y maquinaria agrícola en la cabalgata anunciadora del certamen internacional ha aumentado su interés.

ORDEN DE LA COMITIVA

A las once de la mañana se puso en marcha la comitiva en las inmediaciones de la Delegación Nacional de Sindicatos, de la calle de Alfonso XII. Abrió marcha una sección motorizada de la Policía Urbana de Tráfico. Seguía después un monumental globo, anunciador de la Feria, montado sobre la plataforma de un camión; globo que a mediodía quedó instalado en la puerta principal del ferrial. Luego iban 48 motoristas del Moto Club, entre ellos un grupo de señoritas.

Seguía después un grupo numeroso motorizado. Siete tractores del ministerio de Agricultura marchaban en cabeza, y a continuación figuraban otras 41 máquinas agrícolas de todas clases. Diversas señoritas arrojaban confeti y serpentinas y los conductores estaban uniformados de blanco y amarillo, con gorras de larga visera.

Después de los timbaleros del Ayuntamiento de Madrid, a caballo, iban 12 coches de la Cámara Agraria de Madrid, con su presidente, señor Heredia, al frente. Seguían jóvenes

(Continúa en la página 4)

Dulles propugna un acuerdo amistoso indopakistaní

Karachi, 24.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles, ha hecho unas declaraciones a la Prensa en las que ha expuesto el punto de vista del departamento de Estado respecto a los problemas del Oriente Medio. En lo que se refiere a las relaciones entre la India y Pakistán, Forster Dulles declaró que los Estados Unidos hacen todo lo posible para que los dos países lleguen a un acuerdo amistoso en lo que afecta a los problemas que constituyen todavía una amenaza para la paz.

El secretario de Estado expresó su satisfacción por las conversaciones que se celebrarán entre los jefes de los Gobiernos de la India y Pakistán.

AYER COMENZO el X CONGRESO NACIONAL del F. de JUVENTUDES

Asistieron los Sres. Fernández Cuesta y Martín Artajo

Madrid, 25.—En la mañana de ayer dieron comienzo en Madrid las tareas del X Congreso Nacional del Frente de Juventudes, con asistencia de los ministros secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, y de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo. Después de una misa en la iglesia de la Compañía de Jesús, en la calle de Zorrilla, se inauguró el Consejo en el teatro María Guerrero.

El escenario estaba adornado con un reposterío negro como fondo, en el que resaltaba el cisne emblemático de la Organización. En el escenario tomaron asiento el señor Fernández Cuesta; el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Elola; el jefe nacional del S. E. U., señor Jordana; el secretario nacional del

Frente de Juventudes, señor Viñeta, y el secretario de ponencias del Congreso, señor Destacado de la Rubia.

En sitios destacados se hallaban el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; el presidente del Consejo de Estado, don José Ibáñez Martín; los vicesecretarios general del Movimiento, señor Romojaro, y de Secciones, señor Pradera; el asesor nacional de Formación Premilitar, general Ceano; el presidente de la Diputación, marqués de la Valdevia; el almirante Carré; los directores generales de Política Exterior y Regiones Devastadas, señores Tello y Macián; los delegados nacionales de la Sección Femenina, Información y Sanidad, Pílar Primo de Rivera, Gumersindo García y Agustín Aznar; el inspector nacional de la Vieja Guardia, señor García Ortiz; jefes nacionales, otras jerarquías y personalidades.

El secretario de ponencias dió lectura a un resumen de éstas, y a continuación el secretario nacional del Frente de Juventudes sintetizó la labor realizada por la Organización desde el año 1950 y recordó las actividades más destacadas durante estos últimos años.

Discurso de Elola

A continuación, el delegado nacional pronunció un importante discurso, en el que dijo que daba comienzo este Consejo Nacional del Frente de Juventudes. Expuso la fe y el optimismo de los componentes de la Organización, a los que declaró que han encarnado con rigurosa fidelidad el arquetipo humano que creó José Antonio para el hombre de la Revolución nacional. Dijo que si de algo puede estar orgulloso el Frente de

Juventudes es precisamente por el resultado positivo del fructífero trabajo realizado.

D'curso de Fernández Cuesta

A continuación, el ministro secretario general del Movimiento pronunció un magnífico discurso, en el que dijo que no sólo es el Frente de Juventudes una de las obras predilectas de la Falange, sino una de sus creaciones indispensables. Señaló como misión fundamental de la juventud falangista la de asegurar la continuidad del Movimiento.

En la primera parte de su interesante alocución, el señor Fernández Cuesta se refirió «a las voces malévolas que quieren llevar a la juventud la confusión o el escepticismo, porque hay quienes emplean lo mejor de su talento en presentar a la juventud actual derrumbada, de vuelta de todo, y divorciada o, al menos, indiferente a los ideales de nuestra Cruzada».

La obra del Frente de Juventudes es la mejor demostración de que la actual juventud española es muy otra de como la quieren presentar, y está llamada a protagonizar en los años futuros servicios importantes y decisivos.

Concepto de la Revolución

Al referirse al concepto de revolución, el señor Fernández Cuesta afirmó que no tiene tan sólo el sentido unívoco, anticristiano que le atribuyen, porque precisamente—dijo—la predicación y la obra de Cristo representan la mayor revolución de todos los tiempos que la humanidad ha conocido, y mucho de lo que hoy es para nosotros tradición, en su origen fué eminentemente revolucionario.

El señor Fernández Cuesta concluyó su vibrante discurso pidiendo a los jóvenes falangistas ejemplaridad en las tareas de la inteligencia y de la voluntad, en el sacrificio, en el entusiasmo, en la hermandad, en la autenticidad falangista, en la acción y la acción y en respeto a la disciplina.

Lotería nacional

Premios mayores del sorteo celebrado hoy

Madrid, 25.—En el sorteo de la Lotería nacional celebrado hoy, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones que a continuación se indican:

- CON 400.000 PESETAS
4.744.—Motril, Vigo, Barcelona, Madrid, Granada.
CON 200.000 PESETAS
27.365.—Madrid, Coruña, Murcia, Málaga, Barcelona.
CON 100.000 PESETAS
28.073.—Jaén, Huelva, Málaga, Coruña, Bilbao, Madrid.
CON 6.000 PESETAS
9.008.—Fuengirola, Valencia, La Palma del Condado, Mieres, Alcázar de San Juan, Santander, Aranjuez.
14.059.—Sevilla, Melilla, Gijón, Barcelona, Madrid.
25.589.—Madrid, Santa Brígida, Almería, Pamplona, Oviedo.
23.408.—Zamora, Madrid, Barcelona, La Palma, Bilbao.
31.957.—Sevilla, Palma de Mallorca, Barcelona, Pamplona, Madrid, Guadalajara.
52.184.—Comillas.
52.312.—Teledo.
54.001.—Madrid.—Cifra.